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ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ 4ΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
ΘΕΜΑ: Χαρακτηρισμός ως χώρος αθλοπαιδιών-αναψυχής, δημοτικού χώρου στην
οδό Χαράς & Περιφερ. Τρικάλων (Ο.Τ. Γ2454).
 Στη Λάρισα σήμερα 9-12-2014 ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 2:30 μμ, το Συμβούλιο της 4ης

Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση στα γραφεία της 4ης Δημοτικής
Κοινότητας (Ακαδημίας 26 και Θέου Ράπτη στη συνοικία Ανθούπολη), ύστερα από        την με
αριθμ.πρωτ.14/5-12-2014  πρόσκληση  της  Προέδρου  της  4ης Δημοτικής  Κοινότητας  κ.
Αργυροπούλου Ευαγγελίας, η οποία κοινοποιήθηκε νόμιμα σε κάθε ένα από τα μέλη.

Διαπιστώθηκε από την  Πρόεδρο πως υπήρχε νόμιμη  απαρτία,  δεδομένου ότι  σε  σύνολο 11  μελών,
παρευρέθηκαν  παρόντα  μέλη  εννέα  (9)  ήτοι  οι:  1)Αργυροπούλου  Ευαγγελία  ως  πρόεδρος,  2)  Ζιώγας
Βασίλειος,   3)Κυριτσάκας  Ευάγγελος,4)  Ρούντος   Απόστολος,   5)Καρατάσιος  Βασίλειος,6)  Γιωτάκη
Γεωργία,  7)  Οικονόμου  Αντώνιος,  8)Κωνσταντέλος  Χρήστος   και  9)Ντουλαβέρη  Αριάδνη.  Δεν
παρευρέθηκαν,  αν  και  προσκλήθηκαν  νόμιμα,  οι  κ.κ.  1)  Στογιάννη  Αικατερίνη  και  2)  Βαβάτσικος
Αθανάσιος .
Το Συμβούλιο της 4ης Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το
θέμα:“ Χαρακτηρισμός ως χώρος αθλοπαιδιών-αναψυχής, δημοτικού χώρου στην
οδό Χαράς & Περιφερ. Τρικάλων (Ο.Τ. Γ2454).”
,και αφού έλαβε υπόψη:     

1. Το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010.
2. Την εισήγηση της  κοινοτικής συμβούλου κ. Γιωτάκη Γεωργίας η οποία είπε ότι υπάρχει ένα

τμήμα  στο  Ο.Τ.Γ2454 το  οποίο  ειναι  δημοτικό  και  οι  περίοικοι  το  διαμόρφωσαν  ως  χώρο
αναψυχής.Το αίτημα των κατοίκων της περιοχής ειναι να αναλάβει ο Δήμος Λαρισαίων την
συντήρηση  της  έκτασης  αυτής  χαρακτηρίζοντάς  την,  διότι  εξυπηρετεί  όλα  τα  παιδιά  της
περιοχής.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ
Να ζητήσει από τις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου Λαρισαίων την προώθηση του θέματος

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.
ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ 4ης ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ
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